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Ciu 1.

Ciu 2.

Ciu 3.

Ciu 4.

Ciu 5.

‘ PE 3
Khang dinh nao sau day la sai ?
A.Néu [ f(x)dc=F(x)+C thi [ f(u)du=F(u)+C.
B. [&f (x)de=k[ f(x)dr (k lihingsdva k+0).
C.Néu F(x) va G(x) déu la nguyén ham cia ham sé f(x) thi F(x)=G(x).
D. _[[_f'(.r)Jrg(x)]dr=J.f{x]dx+jg(x)dr.

Ho tét ci cac nguyén ham cia haim sd f(x)=x"+3x"+1 la
4

A. %+.tj+x+C‘ B. x*+x*+x+C.
x* : xt i
C. T+2xj+_r‘+C. D. I+3_vr'+241r+C.
Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham sé f (x)=cosx la
A. cosx+C. B. —cosx+C. C. —sinx+C. D. sinx+C.
. i ; 2
Ho tat ca cac nguyén ham cua ham so _f(x} = ] la
X+
A. In|x+1[+C. B. 2In|x+1|+C. C. %ln|x+l|+C. D. In|x|+C.
; 3
Tim nguyén ham F(x) ciahaimso f(x)=e" +2x théa min F(0)= 5
A.F(x):Ze“+_r2—%. B. F(.r):e"+x2+%.
X 2 5 ® 2 1
C. F(x)=e"+x ¥ D. F(x)=e"+x #5

Ciu 6. Xét cac ham s6 f(x),g(x) tiy ¥, lién tuc trén khoang K va @ la mt s6 thuc bat ky. Ménh dé

nao dudi day dang ?
A. [af(x)dx=af f(x)dx. B. [ /(x)g(x)dv=[/(x)dx[g(x)dx.
C. I[_f(.\:)-#g(.t}]dt=I_f{.t)dx+jg(_r}dx. D. j[f(x)—g(x)]dx=j_f(x)dx+jg(x)dx.

Cau 7. Cho [ f(x)drx=F(x)+C,khidé [ f(-5x+1)dx la

Ciu 8.

Ciu 9.

Cau 10:

A. F(=5x+1)+C.  B. —~F(=5x+1)+C. C. -SF(~5x+1)+C. D. LF(x)+C.
5 5

Trong khong gian Oxyz, cho u=—i+2j—3k. Toa dé cua u la:

A, (L3;2). B. (-1;2;-3). C. (-1,3;2). D. (1:2:3).

Trong khong gian Oxyz , cho diém A4(1;2:-3). Hinh chiéu vudng goc ctia diém A trén tryc
Oy la diém nao dudi day?

A.Q 0;2,-3 . B. P 1:2;0 . C. N L1;0;-3 . D. M 0:2:0 .

Trong khéng gian véi hé truc Oxyz, cho mit cau (§):x* +)° +27° —2x+4y+4z-7=0. Toa
dé tam va ban kinh cua (S) 1a

A.I(; -2; -2) va R=8. B. I(-1; 2; 2) va R=+/7.

C.I(; -2 -2) va R=4. D. /(l; -2; -2) va R=+2.
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Cau 11. Trong khong gian v6i hé truc toa 46 Oxyz, cho hai diem 4(1;2;-3) va B(3;1;0). Phuong
trinh mat phing («) di qua diém A(1;2;-3) v c6 véc to phap tuyén 4B la
A, 2x-y+3z-4=0. B. x-2y-4=0.
C.2x-y+3z+4=0. D. 2x-y+3z+9=0.

Cau 12. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (@):x+y+2z+2=0. Mit phing ndo dudi diy song
song véi mit phang (a)?
A. (P):x-y+2z-2=0. B. (R):x+y—2z+1=0.
C.(Q):x+y-2z-2=0. D. (S):x+y+2z-1=0.

Cau 13. Trong khong gian Oxyz, mit phing di qua ba diém A(1;0:0),B8(0:3:0),C(0:0;2)co
phuong trinh la

L S | T S
1 3 =2 173 2
C.£+i+i=—l. D.£+£+£=l.
1 3 -2 1 3 2
Ciau 14. Ho tat ca c4c nguyén ham ctia ham s6 /' (x) =cos 2x
A, 2sin2x+C. B. —sin2x+C. C. _?Esin 2x+C., D. ésin 2x+C,
Ciu 15. Chohamsd f(x) ¢6 f'(x)=sin2x va f(0)=1 Khido f[%) bing
4
Al B.l. C.i¢ D. —.
2 2 3
Ciu 16. Ho tat ca cic nguyén him cta ham s6 f (x)=cosx—2x la
A, —sinx—2+C. B. —sinx—-x’+C. C.sinx-2x’+C. D.sinx—-x"+C.
Cau 17. Ho tit cd cic nguyén him ctia ham s f(x)=x—1 +i, la
X
Kol gty W ag Snp @ epptap Bt i,
X 2 X 2 3x 2 X

Ciu 18. Ménh dé nao ﬂuc’ri day ding ?
A. J‘len(x—])d.x:x2 ]n(x—l)—j(x+l}cbr.

B. Ilen(x—l)d.r:.\‘ln(x—])—j(x—l)dx.
C. [2xIn(x—1)dr=(x" ~1)In(x—1)+ [(x+1)dx.
D. [2xIn(x~1)dv=(x"~1)In(x~1)- [(x+1)dx.
Cau 19. Trong khong gian v&i hé tryc toa dd Oxyz, cho ba diém A4(1:2;-1), B(2:-1;3), C(-2:3:3).
Piém M (a;bic) thoa man AB=MC .Khido P=a’+b*—c* cb gia trj bing

A, 45, B. 42. C. 44, D. 43.
Céu 20. Trong khéong gian vai hé toa do Oxyz, cho A(2;4;]), B{—8;2;1)A Phuong trinh mit cau duong
kinh 4B la
A. (x+3) +(y-3) +(z-1) =26. B. (x—3)" +(y+3) +(z+1)"=26.
C. (x+3) +(y-3)" +(z-1)" =52. D. (x-3) +(y+3) +(z+1)" =52.

Ciu 21. Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho hai diém A(2;1;2) va B(-2;5,—4). Mat
phang trung tryc cua doan thing AB c6 phuong trinh la
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A 2x+2y—-3z+9=0. B. 2x—2y+3z+9=0.
C. 4x-4y—-6z2+9=0. D. 2x-2y+3z-9=0.
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